

Ráfázott a fűtésre?!

A komáromi rendőrség család büntette gyanújával indított eljárást az izsai illetőségű K. István, a TEKOM-therm kft ügyvezető igazgatója ellen, aki az 1995-től 1997-ig terjedő időszakban folyamatosan túlszámláztatta a fűtést és a melegvíz-szolgáltatást a komáromi Vársor utca 1-es számú ház lakóinak kárára. Tetével eddig meghatározatlan összegű kárt okozott a bérlőknek. A túlszámlázást a lakások valóságosnál nagyobb alapterületével számolva érte el.

A szerencsefiának hitte magát

Értekes „leletre” bukkant a 34 éves komáromi R. Balazsár. Állítása szerint ez év szeptemberében a vasútvonal mentén egy megközelítőleg 11 ezer korona értékű KANGO típusú ütőfűrészt talált. A magát szerencsésnek vélt megtaláló a sajátjának tekintette a fűrészpépet s az esetről nem tett rendőrségi bejelentést. A talált tárgy eltitkolása ügyében eljárás indul ellene.

Ötven év után

Misszió Keszegfalván

A hét végén falunapot tart Keszegfalva, amelynek keretében felavatják a II. világháborúban elesettek emlékművét. Az ünnepség hivatalos részét megelőzi az a jelentős vallási esemény, amelyre legutóbb éppen ötven esztendeje, vagyis 1948-ban került sor. A népmisszió küldetése az evangélium hirdetése, az evangelizált területeken pedig a vallásos élet elmélyítése, illetve gyakorlati tétele.

A keszegfalvai népmisszió csütörtökön 18 órakor kezdődik az ünnepi szentmisével, amelyet a szentségimádás követ. Pénteken délután négy órakor az idősek és betegek istentiszteletét tartják, amelyen a betegek szentségének kiszolgáltatására is sor kerül. Hat

órákor a fiatalok szentmiséjére kerül sor. A népmisszió szombaton délelőtt fél tízkor fejeződik be azzal a szentmisével, amely egyben a falunap ünnepségsorozatának megnyitását is jelenti. A misszió lelki vezetője Borsos József pálos atya Márianosztráról.

Kombájnnal ütközött a motorkerékpáros

Šrobárová és Madar között szeptember 22-én 19,50 órakor összeütközött a 24 éves S. Tibor bátorkeszi lakos vezette kombájnnal és egy rendszám nélkül 250-es Jawa, melynek nyergében a 20 éves Šrobárová H. Péter ült. A kombájnnak szembe jövő motorkerékpárost a szemközti sávba átnyúló kaszálószerkezet kapta el, melynek következtében eddig meghatározhatatlan ideig gyógyuló sérüléseket szenvedett. A motorkerékpáron 10 ezer korona kár keletkezett.

dunatáj

IX. évf.
40. szám
1998.
Október 2.
5 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Mégis lesz parlamenti képviselője a Komáromi járásnak?

Az ellenzék győzelme

A múlt hét végén megtartott parlamenti választások során bebizonyosodott, hogy az ország lakossága átértékelte döntési lehetőségének fontosságát és felelősségét. A

lakosság 84,22 százaléka járult az urnához. Hasonló volt a helyzet a Komáromi járásban is, ahol még ennél is jobb, 87,22 %-os volt a részvételi arány.

A 84 326 választásra jogosult személy közül 73 522-en keresték fel a szavazóhelyiségeket. A szavazatok 66,4 százalékát a Magyar Koalíció Pártja kapta. A 48 325 érvényes szavazat közül 7 930 egyéni voksot kapott Dr. Szabó Olga, 2 393 szavazatot Angyal Béla mérnök, 1 192-t Dr. Bödök Alíz, 611-et Fehér Miklós mérnök, 593-mat Dr. Baštrnák Sándor. A Szlovák Demokratikus Koalíció 11 027 voksot (15,15 %) kapott, ebből Dr. Peřovský Pál 265-öt szerzett meg. A Demokratikus Szlovákiaiért Mozgalomra 4 740-en adták szavazatukat (6,51 %), s az egyéni listán Mgr. Ernest Macho 396 szavazatot kapott. Annak ellenére, hogy a Demokratikus Baloldal Pártja a Komáromi járásban

a szavazatoknak csupán 4,6 százalékát tudta megszerezni, minden valószínűség szerint éppen ennek a pártnak köszönhetően mégis lesz parlamenti képviselője szűkebb pátriánknak. Dr. Tóth Imre a leadott szavazatok alapján az egyéni listán 18,64 százalékot szerzett, s a 3 330 érvényes szavazat is hozzájárult, hogy a

DBP mint jövőbeni lehetséges kormánykoalíciós párt, a felszabaduló képviselői székek egyikébe juttassa. A Polgári Egyetértés Pártjára 2130-an (2,9%) adták szavazatukat, s az egyéni listán ebből Dr. Pásztor László 129-et, Jarmila Pagáčová pedig 117-et

(Folytatás a 3. oldalon)

Példás segítség

Allig egy hónappal ezelőtt hirdette meg lapunk „A mi kórházunk” mozgalma, amelyben arra kértük a vállalkozókat, s minden tetterekész lokálpatriótát, hogy lehetőségétől függően járuljon hozzá a komáromi kórház szűkös anyagi helyzetének javításához.

A hét elején Jozef Gaulieder gyermekgyógyász-főorvos azzal a kérral fordult szerkesztőségünkhöz, hogy kis ápoltnak és az egészségügyi dolgozók nevében kifejezhesse köszönetét a komáromi T&O Bašty kft-nek, amelynek dolgozói az elmúlt napokban fejezték be a kórház gyermekgyógyászata szakrendelőjének, várótermének és szociális helyiségének felújítását. Mint azt a főorvos elmondotta, az itt dolgozó szakemberek felújították a csempézetet, elvégezték a talajburkolást és kifestették a helyiségeket. S tették mindezt minden ellenszolgáltatás

igénye nélkül. Mindezt valóban köszönetet érdemel a T&O Bašty magánvállalat.

Halálos baleset

Hétfőn, 18 óra 10 perckor Őrsűrfalu térségében egy Avia 31-es tehergépkocsit akart Š 105-ös személyautójával előzni a komáromi F. János, aki későn vette észre, hogy a tehergépkocsi balra letér. A személyautó a hétfői záportól síkos úton már nem tudott fékezni, s a két kocsit oldalról ütközött. A személyautó sofőre a helyszínen szörnyethalt, míg útitársa súlyos sérüléseket szenvedett.

Áprily Lajos:

Vigasztaló vers

(részlet)

Ne félj, az óra meg nem áll,
szelek szűnnek, vizek apadnak.
Hiába hosszú, vége lesz
az éjszakai sivatagnak.
Stívó, sötét homok felett
a hajnalszél kibontja szárnyát
s elmenekül a puszta-rém,
a bíboros ruhájú skárlát.

Közúti balesetek

• Az elmúlt héten a Komáromi járásban összesen tizenhárom közlekedési baleset történt, melyek következtében három személy súlyos, hat személy pedig könnyebb sérüléseket szenvedett, a becsült anyagi kár pedig 632 700 korona. A legtöbb baleset (5) Komárom körzetében, Ogyalla körzetében (3), Bártokszin és Nemesócsán (2-2), továbbá Gútán (1) történt. Személygépjárművek vezetői hat esetben, tehergépkocsi-sofőrök három esetben, egyéb személyek két esetben, kerékpárosok és motorkegypárosok pedig egy-egy esetben okoztak balesetet. A okok között meg kell említeni a helytelenül megválasztott vezetésmódot (öt esetben), az elsőbbségadás elmulasztását (négy esetben), a gépjárművezető kötelesegeinek figyelmen kívül hagyását (két esetben), valamint a helytelen előzést. Egy baleset következett be a gépjárművezető hibáján kívül. A legkritikusabb napnak a szerda és a csütörtök számított.

• **Jogosítvány nélkül.** Gútán szeptember 20-án az esti órákban történt baleset a Győr és Kossuth utcák kereszteződésében. A katonai szolgálatát teljesítő C. Patrik jogosítvány nélkül, képességeit meghaladó sebességgel vezette Audi 80-as személygépkocsiját, mellyel a kereszteződésben hátulról beleütött egy érsekújvári jelzésű 120-as Skodába. A baleset következtében komolyabb sérülés nem történt, az anyagi kár azonban 80-ezer korona.

Rendőrségi hírek

• **Nem a tanítási időben érkeztek.** Az éjszakai órákban hatolt be a komáromi Rozmaring utcai alapiskolába a 17 éves K. Róbert és a 19 éves M. Dušan helyi lakos. A behatolás közben megromgálták az iskola tulajdonát képező berendezéseket, mellyel négyezer korona kárt okoztak az iskolaügynek. A rendőrség forró nyomon érkezett s lefűlte a „tudásvágytól fűtött” ifjakat.

• **Adós a tartásdíjjal.** A 26 éves K. Attila komáromi lakos nem teljesíti a bíróság által megszabott köteleességét. Kiskorú lánya nevelésére már 16 900 koronával tartozik.

• **Rendőrré támadt.** Szeptember 22-én 23 órakor Madar községben P. Gábor 29 éves bártokszini lakos megtámadta a községi rendőrt, akinek az arcába sújtott. Testi sértés nem történt, P. Gábor hatósági személy elleni támadásért vonják felelősségre.

• **Ittasan vezetett a 36 éves gútai N. József,** akit korábban már elfiltottak a gépjárművezetéstől, most mégis egy 50-es Jawa motorkegypár nyergében érték, vérében 1,10 ezreléknyi alkohollal.

Molnár Ferenc
őrnagy

JÖJJÖN VELÜNK PÁRIZSBA!

TAC-BUS

A (Komárom, M. Staudta 6) a nagy érdeklődésre való tekintettel ismét megrendezi reprezentatív

párizsi

útját.
Az útra október 22-től 26-ig kerül sor. Az ötnapos kirándulás ára csak **4 300** korona.
Érdeklődjön a 702 045-ös, vagy a 741 305-ös komáromi telefonszámon.



Egy életre szóló örök emléki

Örökítse meg családi eseményeit videón!

- * születésnapok *
- * esküvők *
- * keresztelők *
- * jubileumok *

s mindez stúdiósinten!

Szabó Ferenc
Mierová 48
Kolárovo
0819/942 671

Örömmel, mégis aggódva

Az idei választásokra reménykedve, de ugyanakkor félelemmel vegyes aggodalommal készült az ország népe. Aki egy kicsit is tovább tekintett az orránál és nem butították el a hőzöngő ígéretek, s a hazugsággepezetek harsogása, az tudta, milyen nagy a lét. Utolsó esélye volt ez Szlovákiának, hogy a teljes elszigetelődés, a balkanizálódás helyett a valódi demokráciát, a fejlett Európához való felzárkózást válassza. S a szavazópolgárok többsége tudatosította is ezt, s bár a választásokat csekélyke előnnyel ezúttal is a Mečiar vezette DSZM nyerte, az igazi győztes mégis az ellenzék lett, mely alkotmányos többséget szerzett. Külön öröm számunkra, szlovákiai magyarság számára a Magyar Koalíció Pártjának szereplése, hiszen a szavazatok több mint 10 százalékát kapta, melyek alapján kormánytevezővé válhat.

Az az örömdetes tény tehát, hogy a társadalom döntő többsége a változásokra szavazott, ígéretes ugyan, s minden bizonnyal erőt ad a többségbe került ellenzéknek. Erre nagy szüksége is lesz, hiszen a neheze csak most következik. Mečiarék azért még mindig tartogathatnak meglepetéseket, s ha valami csoda folytán simán visszavonulót fújának is, egy teljesen szétzúlesztett gazdaságot, kaotikus állapotokat hagynak maguk után. Ezekkel a feladatokkal még akkor sem lenne könnyű megbirkózni, ha az ellenzék teljesen egységes lenne, az azonban meglehetősen vegyes összetételű. Reméljük azonban, hogy a választási ígéretek nem maradnak üres szövegek, s az eddigi ellenzék átérzi, tudatosítja, mekkora felelősséget ró rá, s mit vár tőle a szavazók népes tábora: azt, hogy az öns érdeküket, személyes ellentéteket, esetleges nézetkülönbségeket félretelve, együtt, a megbékélés és a kölcsönös megegyezés lehetőségét keresve tegyenek eleget választóik elvárásának, s ne éljenek vissza bizalmukkal.

-nkzs-

Venezia borszaküzlet

Dél-Komárom, Kalmár köz

Elegáns, klasszikus fazonú bőrkabátok 34 800 Ft-tól - 49 800 Ft-ig

Mellények 9 800 Ft-tól 18 800 Ft-ig

Bőrtáskák 3 980 Ft-tól 18 800 Ft-ig

Műbőr és szatén táskák a legdivatosabb színekben 1000 Ft-tól 5 980 Ft-ig

Övek, esernyők, alkalmi táskák

Üzletemberek számára ajánljuk: aktatáskák névjegytartók

Különleges tárgyaink: bőrborítású ékszerdoboz
bőrborítású alkohol-flaska 4 980 Ft-tól 7 980 Ft-ig

Hetente megújuló áruházzal
várjuk kedves vásárlóinkat!

Növényvédelem

Szüret idején se hanyagoljuk el a növényvédelmi teendőket, szempontokat. Az év folyamán végzett növényvédelmi eljárások folytatásaként, a tárolási veszteségek elkerülése végett a raktározás folyamán is meg kell akadályoznunk a gyümölcs mennyiségi és minőségi romlását. A mennyiség csökkenését a gyümölcsök légzése és a párolgás okozza, a minőségi romlás okozói pedig főként a gyümölcsre került mikroorganizmusok, baktériumok és gombák által okozott rothadás. Különösen kedvezőtlen helyzetet teremt a hűvös, csapadékos, páras időjárás. Alapvető, hogy a termést csak átválogatás után tároljuk, és csak egészséges, sérülésmentes gyümölcsöt raktározunk. A burgonya folszedésekor is ugyanez a feladatunk, mert a száraz, egészséges gumókat könnyebb tárolni. **Dísnövényeink** közül időszerű a nagyobb mennyiségben természetesen krizantémok növényvédelme. A seprőlás levélfoltosság terjedését fokozzák a gyakori esők és a hosszan tartó ködök, illetve a levegő magas páratartalma

is a főlásátrakban. E betegség ellen megelőző jelleggel használjunk: Dithane DG (0,2%), Novozir MN 80 (0,2%), Sancozeb (0,2%), Polyram WG (0,2%). A permetezést hétnaponként rendszeresen ismételjük. Fontos, hogy a növényeket közvetlenül ne öntözzük, ezzel csökkenthetjük a szűrkeothadás és a szklerotiniás hervadás terjedését. Ezek ellen a hatásos permetszerek a következők: Rovral Flo (0,3%), Derosal 500 SC (0,06%), Karben Flo Stefes (0,06%), Bavistin WG (0,06%), Fundazol 50 WP (0,06%). Mielőtt a szobába, vagy más védett helyre visszük az eddig szabadon tartott cserépes növényeket, győződjünk meg arról, nem fertőzöttek-e. Ha a leveleken, levélszélén, vagy más, fás részeken levéltetveket, takácsatkákat, illetve más károsítókat találunk, védekezzünk ellenük. A levéltetvek, tripszek ellen: Actelic 50 EC (0,2%), Karate 2,5 EC (0,06%), Pirimor 25 WG (0,15%), Bi-59 nové (0,1%). Az atkák ellen ajánljuk: Mitac 20 HF (0,2%), Apollo 50 SC (0,06%), Omite 30 W (0,2%) és Neoron 500 EC (0,1%).

Csekes Zoltán mérmök

Együtt ünnepeltek az 50 éve áttelepített lakosokkal

Címer- és zászlószentelés S z e n t p é t e r e n

Szeptember 20-án, vasárnap nagy napra virradt a boráról messze földön ismert Szentpéter. A község lakosai — a fél évszázaddal ezelőtt a Csehszlovákia és Magyarország között megkötött hírhedt „la-

kosságcseré-egyezmény” alapján kitelepített —, mintegy 140 idegenbeszakadt egykori polgártársukkal együtt részt vettek a helyi katolikus templomban megtartott öku-
menikus Istentiszteleten.

Az ünnepi szentmise keretében felszentelték Szentpéter község jelképeit, az új címet, zászlót

és a pecsétet. Mind az istentiszteleten, mind pedig a község háza előterében megrendezett kopjafa-

állítási ünnepségen közreműködött a komáromi Concordia vegyeskar. A szépen faragott községi kopjafán három évszámot örökítettek meg: 1332, 1948 és 1998. Az első Szentpéter okiratokban történt legkorábbi írásos említésének a dátuma, a második a kitelepítés évét jelzi, a harmadik pedig a múlt heti községi ünnepség emlékét őrzi majd az utókor számára.

A községi hivatal, a nyugdíjasok és az ötven esztendővel ezelőtt kitelepítettek képviselői elhelyezték a kegyelet koszorúit a második világháborúban elesettek temetőben lévő emlékművén, majd közös ebédrel és színes kultúrmműsorral folytatódott a nap. A kultúrházban tartott ház előtt a helyi iskolák tanulói, a cserkészek és a nyugdíjasok szórakoztatták műsorukkal a község lakosait és a vendégeket, akiknek emléklappal és apró figyelmességekkel kedveskedtek. A jeles nap eseményei a délutáni órákban labdarúgó-mérkőzéssel, majd este népmulatsággal folytatódtak. **th**

Az ellenzék győzelme

(Befejezés az 1. oldalról)

szerzett. A parlamentbe bejutó pártok közül a legkevesebb szavazatot a Szlovák Nemzeti Párt mondhatja magáénak, amelyre 1 238-an voksoltak (1,7 %). Az egyéni listán szereplő Mgr. Stanislav Lukáč 105 szavazatot kapott. A Magyar Népi Mozgalom a Megbékélésért és a Jólétért a járásban 544 érvényes szavazatot kapott, ami 0,75 %-ot jelent.

Itt kell megjegyezni, hogy a területi átrendezés ellenére a Nyitrai kerületben a Magyar Koalíció Pártja összesen 123 083 szavazatot szerzett — ez a leadott, érvényes szavazatok 26,73 %-a —, s vált a legeredményesebb párttá.

Végezetül a kedd délelőtti, még nem hivatalos országos választási eredmények listája: 1. DSZM 27%, 2. SZDK 26,33%, 3. DBP 14,66%, 4. MKP 9,12%, 5. SZNP 9,07%, 6. PEP 8,1%, 7. Szlovákia Kommunista Pártja 2,79%, 8. Munkásszövetség 1,3%, 9. Mi Szlovákiánk mozgalom 0,48%, 10. Szlovák Néppárt 0,27%, 11. B-Forradalmi Munkaspárt 0,19%, 12. MNMMJ 0,19%, 13. Független Kezdeményezés 0,18%, 14. Szlovák Nemzeti Egység 0,13%, 15. Szlovák Egységes Munkaspárt 0,10%, 16. Nemzeti Alternatíva 0,09%, 17. Harmadik út 0,07%.

Kivilágítatlan kerékpár

Szeptember 20-án 20,15 órakor Naszvad és Anyala között bal esetet szenvedett a 42 éves J. András érsekújvári lakos, aki kivilágítatlanul haladt kerékpárjával, melynek következtében elütötte őt egy Fiat személygépkocsi 58 éves pozsonyi vezetője. A kerékpáros öt-hat hétig tartó munkaképtelenséget „eredményező” sérüléseket szenvedett, az anyagi kár pedig ötezer korona.

Lakásfelújítók figyelmébe!

A lakótelepi otthonok legtöbbször használt és ebből adódóan leggyakrabban meghibásodó része a fürdőszoba. A korábban nem éppen természetbarát anyagokból készült válaszfalakba beleszi magát a szürkepenész, s nincs az a szorgalmas háziasszony, aki képes lenne higiénikusan tartani a családi „pancsoldát”. A legtöbb család éppen ezért felújíttatja és átalakíttatja a fürdőszobáját, ami bizony nem éppen olcsó mulatság. Mindehhez október 3-án és 4-én szakmai tanácsot és ötletet is kaphatnak mindazok, akik a komáromi Lodiar áruház előtt 10 és 18 óra között felkeresik a VÜB Wüstenrot r.t. Építkezési Takarékpénztára szervezésében az országot járó vándorkiállítás. Tanácsot kaphatnak arról, hogyan juthatnak kedvezmé-

nyes lakásfelújítási kölcsönhöz, megtekinthetik az „Év családi háza” tervezői versenyének múlt évi győztes makettjait, a szanitációs egységek legjobb felújítási ötleteit.

A gyerekek játszósarokban képzhetik el álmaik otthonát, amelyet fényképpel, no és egy kis nyalánsággal együtt vihetnek haza.

A falon át a garázsba

A gépjárművezetői jogosítvánnyal nem rendelkező, 37 éves, ímelyi illetőségű M. László szeptember 24-én 13 órakor ittasan ült egy VAZ 2105-ös gépjármű kormányához, mely felett elvesztette az uralmát, lehajtott az úttestről s a 102-es számú ímelyi családi ház garázsának oldalfalába ütközött. Az anyagi kár 12 ezer korona.

Most a kocsi győzött...

Csallóközarányoson az 57 éves Z. Pál lovasfogattal akart kikanyarodni a főútra, ám eközben nem adott elsőbbséget a szabályosan haladó VW Polo személyautónak, melynek volánjánál K. Mária ült. Az ütközés következtében Z. Pál három hónapi munkaképtelenséget okozó sérüléseket szenvedett, az anyagi kár pedig 101 ezer korona.

**Kožená galantéria
výrobné družstvo Komárno
so sídlom v Komárne
na Bratislavskej ceste
p r i j m e
š i č k y s p r a x o u
do výroby galantérieho tovaru a pre výrobu autopohavov.**
Nástup je možný ihneď, odmeňovanie je v úkolovej mzde.
Prednosť majú pracovníčky so ZPS.
Informácie na t. č.: 730 856, 57, 58

**A Kožená galantéria
komáromi
ipari szövetkezet
f e l v e s z
gyakorlott varrónőket
táskagyártásához és autóhuzatok gyártásához.**
Belépés azonnal, bérezés teljesítmény szerint.
Csökkent munkaképességűek előnyben.
Bővebb felvilágosítással a 730 856, 57 58-as telefonszámon szolgálunk.

Komárom utcanévadó!

Božena Nemcová

A cseh klasszikus irodalom kiemelkedő alakja, Božena Nemcová (1820—1862) Bécsben született egy alsó-ausztriai német férfi és egy cseh szolgálólány szerelmének a gyümölcseként. Már kora gyermekkorában egy nyugat-csehországi kisvárosban élő anyai nagymamájaéhoz került, ahol cseh iskolába járt és cseh szellemben nevelkedett, s mindez egy egész életre meghatározta nemzeti tudatát. Rendkívül fiatalon, 1837-ben férjhez ment egy nálánál jóval idősebb pénzügyőrhez, J. Nemechez, akit politikai nézetei miatt bűntetésből csaknem minden évben máshová helyeztek. Nemcová írói munkája és népművelői tevékenysége szorosan kapcsolódott a cseh nép nemzeti törekvéseihöz. Prágába kerülve megismerkedett az akkori cseh népbeszéttel. Előbb versekkel jelentke-

zett, de hamarosan áttért a meseírásra, amelyeket a nagyanyja házában gyermekkorában hallott népmesékből és mondákból merített. A folyóiratokban megjelent meséi összegyűjtve 1845—47-ben könyv alakban is megjelentek. Mint említettük, az 1848-as forradalom elveihez és hagyományaihoz ragaszkodó férj miatt a család állandó zaklatásoknak és áthelyezéseknek volt kitéve. Több csehországi várost követően így került például a férje 1850-ben Miskolcra, majd Balassagyarmatra. Nemcová nem követte őt, gyermekeivel Prágába költözött. Férjét többször meglátogatta Magyarországon, s ott szerzett élményeit útiképekben is megrajzolta. Főművét, a nevével halhatatlanná tevő Nagyanyót, magyarra is lefordították. Nemcová még nem töltötte be a negyvenkettedik életévét, amikor 1862. január 21-én Prágában elhunyt.

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. – II. 20.) Ne szégyellje megbeszélni partnerével, mi az, amit kíván, vagy mi zavarja érzelmi, illetve testi kapcsolatukban. Ha megszabadul gátlásaitól, a hetedik mennyországba juthat. Munkahelyén ötleteit nem mindig fogadják el, de ez nem jelent azt, hogy elégedetlenekek önnel.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Szívügyekben komoly döntés előtt áll. Hiába fél a szakítástól, előbb-utóbb bekövetkezik. Nem az a fontos, hogy mások mit mondanak önről, hanem az, hogy munkájában örömet lelj, és lelkiismerete nyugodt legyen.

KÖS (III. 21. – VI. 20.) Fájdalmas tapasztalatra tesz szert, ami egész további párcapcsolatára rányomja a bélyegét. Anyagi helyzete nem túl jó. Épp most nem adódik különmunka. Ha kölcsönkérésre kerülne sor, alaposan gondolja meg, kitől kér és mennyit, mert ebből később harag lehet.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Az a derű és optimizmus, ami önből mindig ott lobog, ezen a héten nemcsak saját partnerkapcsolatát segíti át a válását. Alaposan felbosszantja magát valami apróságon, de bosszúságát magába fojtja, így csak teljesítménye csökken, de az nagyon.

IKRÉK (V. 21. – VI. 21.) Nehezen tudja magát megértetni partnerével, elsősorban azért, mert ő a realitások talaján áll, míg őt elragadta a fantáziája, és légyárakat épít. Aligha akad környezetében valaki, aki többet tudna dolgozni, mint ő.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Egyre többször kapja magát azon, hogy valakinek a társaságára vágyik. Ez a valaki ott él a közelében, és attól sem riad vissza, hogy ő már házasságban vagy tartós kapcsolatban él. Elsősorban az olyan munkakörben érzi magát elemében, ahol másokon segíthet.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Nehéz helyzetbe kerül. Úgy érzi megfűlled, ha nem változtat, vagy legalább is nem lazít a köteleken. Az egyhangú hétköznapokat pénteken váratlan esemény zavarja meg. Természetes türelmetlensége most segít, legyen békétűrőbb, hamarosan rendeződnek a problémák.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Kötelkedő kedvében olyasmint mond, amivel megbántja partnerét. Munkahelyén jól alakulnak az ügyei, emiatt egy kicsit fejébe szállhat a dicsőség, környezete joggal tartja nagyképeinek és munkatársai nem segítenek, ha majd rájuk szorul.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Úgy érzi, ami most történik önnel, azt már egyszer átélte. Az is lehet, hogy valakivel összefut, aki régen nagyon fontos szerepet játszott az életében. Szívesen segít a gyengébbeknek, önként vállal rangján aluli feladatokat is, de ha úgy érzi, ezt elvárják vagy követelik öntől, azonnal visszavonul.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Boldog és elégedett. Elvezi a sikert, vagy azt, hogy most minden zökkenőmentesen megy a maga útján. Meg kell barátkoznia azzal a ténnyel, hogy van, aki kevesebb erőfeszítéssel sokkal hamarabb célba ér.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Kedveznek önként a csillagok. Ki sem gondolja, mit szeretne, s az máris teljesül. Legyen kicsit önző, s használja ki a sors kínálta kellemes napok minden örömet. A munkában nem olyan sikeres, mint a szerelemben, de hát nem is igen jut most ideje a komolyabb erőfeszítést igénylő feladatokra.

BAK (VII. 22. – I. 20.) Újabb olyan apróságokat is észrevesz, amik mellett máskor talán elment volna. A héten figyelmetlenséggel okozhat magának kellemetlen percek, esetleg lemarad egy kedvező alkalomról, vagy más megelőzi.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

5.50 Napkelte, 8.10 Gyermekfilmek, 10.20 Szenvedélyek, 11.10 Szerelmek Saint-Tropezban, 12.35 Telesport, 13.40 A bölény és a farkas, 14.30 A kölcsönkapott Föld, 15.05 Szerelmi történet (amer.), 16.30 Forradalmi emlékhelyek, 17.30 Úton, 18.05 Médiamix, 18.30 Ki marad a végén?, 19.30 Híradó, 20.00 Az utolsó mafiaházaság (amer.), 21.35 Szombat esti Szatár(c)k, 23.55 Esküvői bankett (tajvani)

TV 2

6.30 Gyerekeknek, 9.00 Partyzán, 12.00 Világjárók, 12.30 Shingalana, 13.30 Csalásban marad (amer.), 14.25 Lököttek (amer.), 15.55 Kastélyszálló (osztrák), 16.45 Miért éppen Alaszka?, 17.35 Kaméleon, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Szerelmek első látásra, 20.00 Tökéletes célpont (amer.), 21.45 Y-akták

RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.05 Úrapu, 11.20 Enid Blyton kalandfilm-sorozata, 11.45 Egy óra múlva itt vagyok (magyar), 13.10 Antenna, 14.10 .hu, 14.40 Bravo Tv, 16.30 Csörre töltve, 17.30 Sliders, 18.20 ZenÉsz, 19.30 Kész átverés, 19.55 Nyomás utána! (olasz), 21.50 101-es gyilkosság (amer.), 23.35 Pusszantlak, drágám! (amer.)

Duna TV

8.30 Kincses sziget térképe, 8.50 Bal-fácánok, 9.00 Ami igaz, az igaz, 10.00 Tarkabarka, 11.00 Portugália, 12.35 A cseppek varázsa, 13.15 Sámson és Sára, 14.15 Az Úru expedíció, 15.05 A csend fia, 16.40 Helikon, 17.30 Mese, 18.20 Muzsika-szó, 19.00 A nagy kékség (francia), 21.00 Híradó, 21.40 Promenádj a gyönyörbe (amer.), 23.50 Zodiákus, 0.20 Trilok Gurtu

Pozsony 1

13.00 Élet a természetben, 13.30 Specht tanár úr, 14.25 Triangulum, 15.10 M Kamera, 16.00 Hawaii, 16.35 Szombat, 18.05 Ötlet magazin, 18.35 Ötlet, a lakos, 19.10 Mese, 20.00 Top show party, 21.45 Boom!, 22.10 Telesport, 22.25 A kétség árnyéka (francia)

Pozsony 2

12.30 Sámson, 13.20 Népi kultúra Szlovákiában, 13.45 Szlovák dalnépek, 14.00 Nem csak egy hűnő, 14.30 A tenger lovagjai, 15.05 Sydney 2000, 15.45 A fény látomásai, 16.15 Tenisz, 17.15 Dokumentumfilm, 18.00 Esti mese, 19.00 Ahogy nem ismerjük egymást, 19.15 Egyházi műsor, 20.55 Anna Lee (angol), 21.45 Póker, 22.00 Miért?, 23.00 Szórakoztató műsor

Markíza TV

7.00 Rajzfilmek, 9.30 Moesha (amer.), 10.00 Neri, a tenger lánya, 10.30 Cobra (amer.), 11.30 A Föld, 12.00 Szupersport, 13.00 Deka, 14.00 Egy fedél alatt, 15.30 N.E.G. (kanadai), 16.30 Off Road Show, 17.20 Divat, 18.00 Sunset Beach, 19.00 Hírek, 19.30 Alf, 20.00 A szerelem földje (amer.), 21.55 A család, 22.10 Vendég a háznál, 22.40 A farkas (amer.)

Bécs 1

6.00 Confeitti-tévé, 12.10 Amerikai sorozatok, 14.05 Szűnj meg, Fred! (amer.), 15.40 Ha a tekintettel ölni lehet (amer.), 17.00 Labdarúgás, 20.15 Féktelek (amer.), 22.05 Hetedik (amer.), 23.85 A masszórna (amer.), 1.30 Tenisz, 2.30 Ismétlések

Bécs 2

9.30 Filmek, 14.40 Szép a szerelem a Königssee-nél (német), 16.00 Fialat harmonikások versenye Grazban, 17.05 Osztrák képek, 17.35 Gazditi keresünk, 18.00 Milliós kerék, 19.00 Ausztria ma, 20.15 Lamorte (osztrák), 21.50 Szerelmek show-ja, 22.15 Bohózat, 23.55 Filmek

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hétről hétre, 12.00 Hírek, 12.10 Slágerműzeum, 13.00 Családi fészkek, 14.30 Tallózó, 15.00 Zeneajánlat, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírösszefoglaló

VASÁRNPAP

Budapest 1

7.45 Német nyelvlecke, 8.00 Így szól az Úr, 8.05 Gyerekeknek, 9.30 E. V. A., 10.00 Tévemagiszter, 11.00 Hazanéző, 12.30 Déli, 13.35 Telesport, 15.05 Taljánok Cszmaországban, 16.00 Walt Disney bemutatja, 17.45 Nevetett ma már?, 18.00 Önök kérték!, 19.00 A Hét, 20.00 Az utolsó mafiaháború (amer.), 21.30 Desszert, 22.55 Beethoven: IX. szimfónia

TV 2

6.30 Gyerekeknek, 9.00 Huckleberry Finn, 10.00 Szelek szárnyán (kanadai), 10.45 Álmodj rózsaszínt!, 12.30 Nótaszó, 13.30 Hét x hét, 14.00 Óragadók, 14.45 Szelek szárnyán, 15.40 Petrolli, 16.30 A Szupercsapat, 17.30 Xena (amer.), 18.30 Tények, 19.30 Születésnap Dárdó, 20.45 Közkívánatra, 23.30 Színkép

RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.05 Úrapu, 11.30 Enid Blython kalandorozata, 12.00 Gyilkos sorok, 13.10 Egi ragadozók, 14.35 Knight Rider, 15.30 Zsaru vagy csirkefogó? (francia), 17.30 Bugs, 19.10 Akták, 19.30 Csiiz!, 19.55 A név kötelez (amer.), 20.45 Bűnvadászok (amer.), 21.35 Az erdei gyilkos (amer.)

Duna TV

6.30 Hírek, 6.45 Ismétlések, 7.25 Az óceán lánya, 8.25 Miénk a tér, 12.10 Lóverseny, 12.25 Az elvarázsolt dollár (magyar), 13.55 Az ókor csodái, 14.50 Sport, 16.50 Génvadászok, 17.40 Mese, 18.00 Híradó, 19.15 A trombitás (magyar), 20.50 Magyar évszázadok, 21.30 Hungaria Litterata, 22.35 Buda, 1686

Pozsony 1

14.40 Folklor, 15.20 Egyházi műsor, 15.50 Szlovák irodalom a képernyőn, 17.00 Hangverseny, 17.40 Igazi vad állatok, 18.50 Vetélkedő, 19.10 Esti mese, 20.00 Merthin doktor (német), 20.50 Egy év remény, 21.00 Politikai szatíra, 21.30 Keresztül-kasul, 21.55 Csillagvizsgáló, 22.45 Egy hónap a politikában, 23.05 Telesport

Pozsony 2

12.50 Angol nyelvtanfolyam, 13.50 Élő víz, 14.00 Lóverseny, 15.00 A fény látomásai, 15.30 Mese, 16.00 Jelek, 17.05 Rólunk nekünk, 17.30 Béke maraton, 18.00 Esti mese, 18.55 Katedra előtt és mögött, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 21.10 Irodalom, 21.50 Póker, 22.05 Motorosok magazinja, 22.55 A bolygó hollandi (opera)

Markíza TV

7.00 Gyermekfilmek, 9.30 Moesha, 10.00 Neri, a tenger lánya, 11.00 Herkules II., 12.00 Szuperman (amer.), 13.00 Szórakoztató műsor, 13.30 Nagy szerez engem, 15.30 MacGyver, 16.30 Baywatch, 17.30 Az utca családtagjai, 18.00 Sunset Beach, 19.30 Alf (amer.), 20.00 JAG (amer.), 21.00 Szórakoztató műsor, 21.25 Sport hétfőre, 21.35 A sötétség gyermekei (kanadai), 23.15 Luxemburgi Nagydíj, 23.50 Berlin utcái (német)

Bécs 1

6.00 Confeitti-tévé, 12.05 Sport, 13.15 Grant kapitány gyermekei (brit), 14.45 Az idők végezetéig (amer.), 16.20 Az utolsó kaland (brit), 18.00 Kopasz krapok, 20.15 Négy esküvő és egy temetés (brit), 22.10 Columbo, 23.20 Kemény, de szívélyes (amer.)

Bécs 2

9.05 Ótmillió örökös keres (osztrák), 10.30 A kultúra hete, 13.30 Kisbbségnek, 14.30 Vadvilág, 15.00 Az 1. rendőr-órs, 15.30 Amikor az alpesi rózsák virágoznak (NSZK), 17.05 Idősek klubja, 17.55 Hársfa utca, 20.15 Népies dallamok, 21.55 Politika, 23.20 Lehár Ferenc élete és művei, 0.20 New York, New York (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.15 Világosság, 9.45 Rendszeres zene, 10.25 Kölyökklub, 11.00 Kulturális körkép, 12.10 Radvány, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Hazai tájakon, 16.00 Hírek

HÉTFŐ

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Mosoly-tár, 11.00 Civil kurázi, 11.30 A szerelem jogán (brazil), 13.05 Erdészház Falkenau (német), 14.50 Azok a csodálatos állatok, 15.10 A mi Charlynk, 16.00 Délutáni rendezés, 16.15 Indaba (francia), 17.25 Gyerekeknek!, 18.20 A bestia (brazil), 19.30 Híradó, 20.00 Teljes biztonsággal (amer.), 21.00 Nyitott szájj, 22.05 Aktuális, 23.05 Öncsöd

TV 2

6.00 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Délelőtt a tv 2-vel, 12.30 Közvetlen ajánlat, 13.10 A következő áldozat, 14.00 Kedves nővérkék (német), 15.05 Igazi szellemirtók, 15.30 A kis boszorkányok, 16.00 Családi kötelékek (amer.), 16.30 Egy úr az úrból, 17.00 Edes hármásban, 17.30 Gazdagok és szépek, 18.05 Sunset Beach, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Életben maradtak, 20.45 Stefanie (német), 21.35 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Zsarubluus

RTL KLUB

6.30 Jó reggelt!, 9.00 Ismétlések, 11.30 Az első csók (francia), 12.10 Acapulco akciósorozat, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.40 Rajzfilmek, 15.50 Sweet Valley, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.35 100-ból egy, 18.10 Acapulco akciósorozat (amer.), 19.00 Híradó, 19.55 Miami rapszódia (amer.), 21.40 Híradó, 21.50 Vészhelyzet (amer.), 22.40 Kettős bevetés

Duna TV

5.30 Hírek, 9.05 Emlékképek, 9.30 Közép-Európai Magazin, 10.05 Heti hírmondó, 11.00 Kenyér és rózsza (új-zélandi), 12.20 Lóverseny, 12.35 Esti kérdés, 12.45 Tészta és dinamit, avagy a sztrájkőr (amer.), 13.05 A körbázart tenger, 13.30 Zöldszem, zöldül, 14.15 Zengő ábécé, 14.25 Tarkabarka, 15.30 Az erdélyi ember és lélek krónikása, 16.00 Katedra nélkül, 17.10 Menekülés a Jupiteről, 17.30 Mese, 18.20 Héthár, 19.05 A család apraja-nagyja, 20.05 5 nap, 50 év, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.40 Győzelemről győzelemre, 22.30 Beavatás, 22.45 S egyszer csak felbukunk

Pozsony 1

13.20 Pop show party, 15.00 Szórakoztató műsor, 15.40 A remény éve, 16.30 M kamera, 17.20 Egészségügy titkok nélkül, 17.35 A titokzatos iskolabusz, 18.00 Fogyasztók klubja, 18.50 Történelmi naptár, 19.10 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A fény, 21.35 Szlovák arany, 21.45 Történelmi panoráma, 22.15 Kártyaház (angol)

Pozsony 2

16.20 Motorosok magazinja, 16.45 Tangó, 17.50 Kelet-szlovákiai magazin, 18.25 Esti mese, 18.40 Szenvedélyek, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 22.10 Lépések, 23.20 Komolyzene

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Baywatch, 10.55 A gyógyszerár, 11.30 A nagy sziv, 13.00 Szórakoztató műsor, 15.00 FAYN, 16.00 Udvözöljük, 17.00 Fekete gyöngy, 18.00 Dallas, 19.30 Alf, 20.00 Vita, 21.10 X-akták, 22.05 PSI faktor (kanadai), 23.45 A Kenguru-ügynökség (spanyol), 0.25 Kompromittió helyzetek

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 8.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.00 Híradó, 20.15 Flodderék (holland), 22.00 Nina, 23.40 Nash Bridges, 0.25 A kalóz (német)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Vetélkedő, 13.40 Sorozatok, 14.30 Gyilkos sorok, 15.10 Gazdagok és szépek, 15.30 Vetélkedő, 19.00 Tartományi stúdió, 20.15 Az összes lányom, 21.05 Téma, 22.30 Találkozás a kultúrával

A Szlovák Rádió magyar adása

13.10 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Világosság, 14.05 Sportmagazin, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

*Eleget téve
vásárlóink kérésének...*

**Örömmel értesítjük
vásárlóinkat,
hogy árukinólatunk
bővítéseként újra
megkezdük a**

SZŐNYEGÁRUSÍTÁST!

- * kedvező árak
- * korszerű kiszolgálás
- * házhozszállítás
- * bankkártyával való
fizetés

Nyitvatartás:
Hétfőtől péntekig
8 és 18 óra között,
szombaton
8-tól 12 óráig

Minden
vásárlóját
szeretettel
várja a gútai

SPANTEX

Gúta, Templom tér 20.

Szerkesztőségünk hirdetési rovatának
üzenetrögzítője éjjel-nappal az Ön
rendelkezésére áll a
0819 / 731 267-es komáromi telefonszámon.

Komáromi
Ingatlanközvetítő
iroda

KOREKA

kft



Őrsújfalu - Cserhát

2-szobás családi ház, téglalapú épület,
hallal, konyhával, fürdőszobával, kamrával,
nyári konyhával, gazdasági épülettel,
villanyfűtéssel, 10-ásos telekkel
Ár: 300 ezer Sk



Őrsújfalu - Vadas

2-szobás családi ház,
megkezdett gazdasági épülettel,
vízvezetékekkel, elektromos árammal,
7-ásos telekkel
Ár: 450 ezer Sk



Zsemlekes - Rakottyás

2-szobás családi ház, téglalapú épület,
konyhával, fürdőszobával, kamrával,
szennygödörrel, gazdasági épülettel,
kályhafűtéssel, 10-ásos telekkel
Ár: megegyezés szerint



Hetény

régebbi, 2-szobás családi ház,
víz- és elektromos vezetékekkel,
új tetővel, gazdasági épülettel
20-ásos telekkel
Ár: 300 ezer Sk

- * geometriai rajzok bebiztosítása
- * szakértői vélemények
- * adásvételi szerződések
- * ingatlanijbététek javaslatai
- * tulajdonlapok bebiztosítása

Információk:

Komárom, Kertész utca 16, II. emelet, P. O. Box 177
Telefon/Fax: 0819/701 957

Aj Vaše dieťa môže vyhrať



- Vkladná knižka pre deti do 15 rokov.
- Správny spôsob ako učiť Vaše ratolesti sporiť.
- Dodatková koncoročná prémia.
- Pravidelné polročné žrebovanie o zaujímavé peňažné ceny.
- **Hlavné výhry žrebovania 17. decembra 1998:**
44 000, 33 000 a 22 000 Sk
čakajú na toho, kto uloží do konca septembra
3 500 Sk a dva mesiace ich nevyberie.
- Každého vkladateľa D - sporenia
čaká už aj darček.



VSEOBECNÁ
UVEROVÁ
BANKA

Život v istote

COČKA: Komárom - Trávná nám. 1.
KOZTÚTRY: Komárom - Trávná nám. 3, Komárno - Slovenské Iodence - Komárno - Hrančok - Trávná nám. 1.
HURBÁNOVÁ: Hurbánovská 99, Koltárovo - Pálkovichova 34, Marceiova OÚ - Nám. slobody 1.
ZEMANSKÁ: Zemanová OÚ, Zemanová OÚ - Kultúrny dom, Bátorové Kosihy - Oslobodní 1.



SLOVENSKÁ POISŤOVŇA

Zabezpečte finančne štúdium
Vášho dieťaťa už teraz!

Slovenská poisťovňa, a. s. Vám ponúka...

POISTENIE ŠTUDIJNÝCH NÁKLADOV

Poistenie študijných nákladov finančne zabezpečuje dieťaťa počas štúdia na strednej i vysokej škole a zároveň je poistnou ochranou pre prípad úmrtia osoby alebo osôb dojednávajúcich poistenie.

Poistenie umožňuje dojsť na

- * poistenie pre 2 alebo 3 osoby, t. j. dieťa a jedna alebo dve dospelé osoby
- * dobu vyplácania študijného príspevku na 4, 5 alebo 9 rokov
- * výšku mesačného študijného príspevku od 300 Sk neobmedzene
- * konštantný alebo odstupňovaný študijný príspevok počas doby vyplácania
- * platenie poistného mesačne, štvrťročne, polročne, ročne alebo jednorazovo

Nároky z poistenia

- * poistené dieťa má v prípade úmrtia osoby dojednávajúcej poistenie nárok na mesačný dôchodok vo výške dojednaného študijného príspevku
- * nárok na oslobodenie od platenia poistného v prípade smrti alebo plnej invalidity osoby dojednávajúcej poistenie
- * nárok na výplatu dohodnutých študijných príspevkov po dohodnutú dobu alebo jednorazovú výplatu študijných príspevkov
- * nárok na podiel na hospodárskom výsledku poisťovne

Komárno
Župná 14
0819/731 392
0819/731 394

Hurbanovo
Komárňanská 111
0818/760 2207

Kolárovo
Kostolné nám. 15
0819/941 569

**Zemianska
Olča**
Kolárovska 786
0819/796 685

Marcelová
Hlavná 1162/94
0819/798 128

Budúcnosť je s nami istejšia

**SPEED SERVIS
AUTÓSBOLT**

TELJESKÖRÜ SZERVIZ-
SZOLGÁLTATÁS



Személy- és
tehergépkocsik,
mezőgazdasági
járművek
űvegezése, űvegek javítása,
fóliázás

**Déli-Komárom,
Klapka György út 91.
(Győr felé a főúton,
a piac után 300 m-re)**

Csapágy, ékszíj szaküzlet
Új és bontott alkatrészek
Keleti és nyugati alkatrészek
Karosszériaelemek
Kipufogók
Kiváló minőségű Aral olajok
Motorkerékpárba szintetikus
olajok
Autóápolási és felszerelési
termékek
Adalékok, vegyiárak

**Raktáron nem levő árucikkek
24 órás szállítási határidővel
rendelhetők!**

Autószerezőknek, nagyobb tételt
vásárlóknak kedvezmény 10%-tól.

Nyitvatartás: hétfőtől péntekig
Étvégén 8-12, 13-18
is szombat
kiszolgálunk! 8-12 óráig

**Üzletnek, műhelynek alkalmas
helyiségek kiadó!**

**Jelszavunk:
Pontosság,
megbízhatóság!**

**AUTOSERVIS
METAL
KOMÁRNO**
0819/731 777
0905 44 7770

KONKURENT kft.,

Palatínova 37, 945 01 Komárno
Telefon/fax: 0819/730 944

Őszi könyvkiálat

Az emberiség krónikája	1 190 Sk
Vidám kalendárium 1999	69 Sk
A család évkönyve 1999	79 Sk
Kényes pontok	479 Sk
A sportok világa (kis sportolók kézikönyve)	499 Sk
Az olimpiai játékokról gyerekeknek	190 Sk
K. Wolf: Lassie és a pénzhamisítók bandája	60 Sk
Dr. Oetker: A tálalás művészete	145 Sk
G. Thinner: Gyümölcsfák metszése	129 Sk
Dr. D. G. Hessayon: Munkák a kertben	339 Sk
Polcz Alaine: Főzzünk örömmel!	180 Sk
A világ leghíresebb kémei	49 Sk
A világ legnagyobb csodái	49 Sk
T. Z. Sabatin: Meghökkenítő történetek	129 Sk
Szabó G. László: Vasrózsa (Töröcsik Mari élete)	128 Sk
A. T. Wallach: Asszonyok	167 Sk
Mika Waltari: Mikael	329 Sk

A komáromi NAGÉKA ingatlanközvetítő iroda

Eötvös utca 11.,

Telefonszám: 0819/730 645, 0905 412 383

heti ajánlata:

KÍNÁL:

- * garzonlakást tulajdonlappal (üres) a 4. emeleten a 7. lakótelpen. Ára megegyezés szerint.
- * üres szobakonyhás lakásokat (tulajdonlappal) a 7. és 4. lakótelepen, mindkettő balkonos, 1. ill. 2. emeleten. Ára megegyezés szerint.
- * kétszobás lakásokat a város különböző pontjain 425 000 koronától 550 000 koronáig,
- * háromszobás lakásokat 575 ezertől 700 000 ezer koronáig,
- * háromszobás lakást abszolút a város központjában. Ára 1 250 000 korona.
- * családi házat Szentpéteren, szőlővel, kerttel. Ára 450 000 Sk.
- * családi házat Izsán. Ára 600 000 korona.
- * családi házat Csallóközarányoson. Ára 850 000 korona.
- * családi házat Garamkövesden
- * ötszobás lakást Komáromban, a város központjában teljes felújítás után. Ára 2,5 millió Sk.
- * hétvégi házakat (Komáromban, Őrsújfalun, Csallóközarányoson)
- * borozót Komáromban, kocsmát Nagykeszin

KERES:

- * családi házakat Komáromban, főleg Őrsújfalun és Komárom környékén 10 km-es körzetben.

BÉRBE AD:

- * üzlethelyiségeket a Polgár utcában (Meštianska) valamint a Klapka utcában.

O K T Ó B E R 3 - T Ó L 9 - I G

KEDD

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Walt Disney bemutatja, 11.30 A szerelem jogán, 13.05 Erdészház Falkenauiban, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 16.15 Indaba, 16.45 Lássuk Indonéziát!, 17.05 Katolikus krónika, 17.25 Gyerekeknek!, 18.20 A bestia, 19.30 Híradó, 20.00 Vészhelyzet (amer.), 20.45 Emlékek hajnala, 21.00 Kriminális, 22.05 Aktuális, 22.30 Publiikum, 23.05 23.05 Nemkívánatos viszonyok

TV 2

9.00 Csupa-csupa élet, 9.30 Kakuk!, 10.00 Satóbbi, 13.10 Közvetlen ajánlat, 14.00 Kedves nővérek!, 14.30 Kakuk, 15.05 Mila szupersztár, 15.30 A kis boszorkányok, 16.30 Egy úr az úrból, 17.00 Édes hármásban, 17.30 Gazdagok és szépek, 18.05 Sunset Beach, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Herkules (amer.), 20.45 JAG (amer.), 21.35 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.30 Magnum (amer.)

RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.10 Élettér, 13.20 Receptklub, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.40 Rajzfilmklub, 15.50 Sweet Valley, 16.15 Az első csók, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.25 100-ból egy, 18.10 Acapulco akciósorozat, 19.00 Híradó, 19.30 Fókusz, 19.55 Életveszélyben, 20.55 Neve: Senki (amer.), 21.55 MMM, 22.55 Zsaruzsenik (német)

Duna TV

5.30 Virradóra, 10.50 Kenyér és rózsza, 11.40 Esti kérdés, 12.20 Amiről a kövek mesélnek, 13.20 A család apraja-nagyja, 14.20 A cseppek varázsa, 15.05 A tenger nomádjai, 15.35 Molly, 16.00 Katedra nélkül, 17.00 Heuréka! Megtaláltam!, 17.30 Mese, 18.20 Gazdakör, 19.00 Szirmok, virágok, koszorúk (magyar), 20.45 Esti kérdés, 21.40 Múlt idő (amer.), 23.30 Test és lélek

Pozsony 1

13.35 Sport extra, 14.10 Euroliga, 15.05 Triangulum, 15.55 Bumm!, 16.30 Kapcsolat stúdió, 17.30 Magas lovon (amer.), 18.00 Szerencsekerék, 19.10 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Vádom (német), 21.40 Szemtől szembe, 22.15 Vonalban a rendőrség, 22.20 Vénasszonyok nyara (angol)

Pozsony 2

16.20 Hírel, 16.55 Közép-szlóvakiai magazin, 17.25 Jégkorong, 19.52 Sport, 20.00 A kétéltű (dán), 20.25 Külföldi sport, 21.00 Motorosok magazinja, 21.30 Híradó, 22.00 Időjárás, 22.20 Póker, 22.35 A hangszerek titkai

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 A láthatatlan anyuka (amer.), 11.40 Szlovákiában ez így van, 13.00 Strauss család, 14.00 A fehér királyok földje (cseh), 15.00 FAYN, 16.00 Üdvözöljük, 17.00 A fekete gyöngy, 18.00 Dallas, 19.30 Alf, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.35 A nagy szív, 21.10 Dokumentumfilm, 21.35 Milénium, 22.45 Igazságot mindenkinek (amer.), 23.45 A Kenguru-ügnökség

Bécs 1

6.15 Confetti-tévé, 8.45 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.15 Terhesen ébredt (amer.), 21.50 Előre a múltba (amer.), 23.25 Így készült, 23.55 Boldog, boldogtalan (amer.), 1.25 Ismétlések

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Vetélkedő, 13.40 Angela, 14.25 Gyilkos sorok, 15.10 Gazdagok és szépek, 16.00 Tartományi hírek, 20.15 Univerzum, 21.10 A riport, 23.05 Éjszakai figyelő, 0.30 Egy rém rendes család, 2.10 A francia hadnagy szeretője

A Szlovák Rádió magyar adása

13.00 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Hazai tájakon, 14.05 Angol nyelvlecke, 14.30 Pavilon

SZERDA

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Arnyékfogó, 10.35 Amóba, 11.00 Zöldpont, 11.30 A szerelem jogán, 13.05 Erdészház Falkenauiban, 15.00 Visegrádi palotajátékok, 15.20 Múzeumosdi, 16.10 Indaba, 17.05 A magyar reformátusság küldetése, 17.30 Mese, 18.20 A bestia, 18.45 Körzeti stúdiók, 19.00 A bestia, 19.30 Híradó, 20.00 A kulcs, 21.00 Pegazus, 22.00 Aktuális, 22.25 Stúdió '98, 22.55 Csungking expressz (hongkongi)

TV 2

9.00 Csupa-csupa élet, 9.30 Kakuk!, 10.30 Titokzatos természet, 11.00 Hüség az Isten, 11.30 A tegnap csodái, 13.10 A következő áldozat, 14.00 Kedves nővérek (német), 15.05 Mila szupersztár, 15.30 A kis boszorkányok, 16.00 Családi kötelékek, 16.30 Egy úr az úrból, 17.00 Édes hármásban, 17.30 Gazdagok és szépek, 18.05 Sunset Beach, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Azok a szép napok, 20.45 A hegyi doktor, 21.35 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Herkules (amer.)

RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt, 14.20 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 15.50 Sweet Valley, 16.15 Az első csók, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.35 100-ból egy, 18.10 Acapulco akciósorozat, 19.30 Fókusz, 19.55 Cobra 11 (német), 20.50 Uj Frei-Dosszié, 21.50 Híradó, 22.00 Kész átverés, 23.00 RTL Night Klub

Duna TV

5.30 Virradóra, 9.45 Szerelemből nő-sültem (magyar), 11.00 Kenyér és rózsza, 12.45 Heuréka! Megtaláltam!, 13.15 Balfácánok, 13.25 Váratlan (amer.), 14.45 India, 15.35 A kincses sziget térképe, 16.00 Katedra nélkül, 16.45 Találkozások Leszek Kowalskival, 17.05 Amiről a kövek mesélnek, 17.25 Mese, 19.05 Recsk 1950-53, 20.10 Az álombánya, 20.45 Esti kérdés, 23.20 Kiadatás

Pozsony 1

13.20 Az idő kereke, 13.40 Ismétlések, 15.20 Kontaktus stúdió, 16.30 Gyerekeknek, 17.30 Titkos kalandok, 18.00 Szerencsekerék, 19.10 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A kék óceán (amer.), 20.50 A mai Japán, 21.05 Hogyan tovább, elnök úr, 21.45 Zenei fesztivál, 22.25 Kis dokumentum, 22.40 A régmúlt nyomában

Pozsony 2

17.20 Nagyothallók magazinja, 17.55 Regionális híradó, 18.25 Esti mese, 18.40 Stefánia, 19.30 Híradó, 20.00 Don Carlos, 21.15 Most már elég, 21.30 Hírek, 22.15 Póker, 22.25 Ott, ahol megölték Magalhaenst

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Baywatch, 10.55 A gyógyszerár, 12.00 Ismétlések, 14.00 A fehér királyok földje, 15.00 London Calling, 16.00 Üdvözöljük, 17.00 A fekete gyöngy (argentin), 18.00 Dallas, 19.30 Alf, 20.00 Sommersby visszatér (amer.), 22.05 Arnyékban, 22.30 Hírek, 0.45 A Kenguru-ügnökség (spanyol)

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 9.05 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 19.00 Szórakoztató műsor, 20.15 Komputerekem (amer.), 22.15 Szárnyas fejtánc (amer.), 0.20 Walker, a texasi kopó, 1.05 A berlini 21-es alagút (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 10.40 Gazdagok és szépek, 12.10 Riport, 13.10 Vetélkedő, 13.40 Sorozatok, 15.30 Vetélkedő, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Segítő tévé, 22.30 Gyűjtőpont, 23.15 Helmut Kohl, 0.30 Ismétlések

A Szlovák Rádió magyar adása

13.00 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Aki tudja, írja meg, 14.05 Anyanyelvünk, 14.10 Country zene, 14.30 Pavilon

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.10 A kaland bővületében, 11.10 A rovarvilág csodái, 11.30 A szerelem jogán, 13.00 Derrick, 14.00 Együtt, 14.50 Top-show, 15.45 Segítség!, 16.00 A kakasdombi zsarú, 17.25 Gyerekeknek!, 17.55 Hangszál, 18.20 A bestia, 19.30 Híradó, 20.00 Szomszédok, 20.30 Esti Showder, 21.30 Mustra, 22.05 Aktuális, 22.30 VilágKép, 23.05 Rózsza és tövis (amer.)

TV 2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Délelőtt a tv 2-vel, 13.10 A következő áldozat, 14.00 Kedves nővérek, 14.30 Kakuk!, 15.05 Mila szupersztár, 15.30 A kis boszorkányok, 16.00 Családi kötelékek, 16.30 Egy úr az úrból, 17.00 Édes hármásban, 17.30 Gazdagok és szépek, 18.05 Sunset Beach, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Forró nyom, 20.45 Rex felügyelő, 21.35 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Szuper csapat (amer.)

RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.20 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 15.50 Sweet Valley, 16.15 Az első csók, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.35 100-ból egy, 18.10 Acapulco akciósorozat, 19.30 Fókusz, 19.55 285-ös járat (amer.), 21.35 Híradó, 21.45 Megdőbbentő világ, 22.45 Nyugatról keletre, avagy a média diszkkrét bája (magyar)

Duna TV

5.30 Virradóra, 9.00 Reggeli muzsika, 10.55 Kenyér és rózsza, 12.20 Helikon, 13.10 Internacionalisták Moszkvából, 14.15 Dzsamilia szereleme (szovjet), 15.35 Az óceán lánya, 16.05 Katedra nélkül, 16.45 A százyókerű szív, 17.05 Élő forrás, 17.40 Mese, 18.55 Hej, hej, helyesírás!, 19.05 Maigret (francia), 20.25 Cigánykarneval, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.40 Éjszakai járat, 22.15 Az élet oly édes (brit)

Pozsony 1

13.10 Szórakoztató műsor, 13.55 Ófel-sége, a lakos, 14.05 DM tekercsek, 14.35 Gyerekeknek, 15.05 Óvodásoknak, 16.10 Keressm a hazámat, 16.30 Kontaktus stúdió, 18.00 Szerencsekerék, 19.10 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 Scoop (kanadai), 20.50 Élő víz, 21.40 Szórakoztató műsor, 22.40 Híradó

Pozsony 2

16.20 Kelet-szlóvakiai magazin, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Téma, 20.55 A fogyasztók klubja, 21.30 Hírek, 22.10 Póker, 22.25 Halál felkérésre (holland)

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Sommersby visszatér, 12.00 Szórakoztató műsor, 13.00 Mindenki az ajtó mögött, 14.00 Ha a napnak nem sikerül (cseh), 15.00 EX-FAYN, 16.00 Üdvözöljük, 16.30 Tivoli, 17.00 A fekete gyöngy (argentin), 18.00 Dallas, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 JAG, 21.00 Az okos is tévedhet, 21.55 Tűz, 22.35 Igazságot mindenkinek (amer.)

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 9.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.15 Az újonc, 21.05 Végső határok, 21.50 X-akták, 22.40 One, 23.05 Műtárgyak

Bécs 2

9.05 Az Úr esztendeje (osztrák), 10.40 Ismétlések, 13.40 Sorozatok, 16.00 Tartományi hírek, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Univerzum, 21.05 Ami Ausztriát érdekli, 22.30 Schilling, 23.00 Két férfi, egy eset, 0.30 Egy rém rendes család

A Szlovák Rádió magyar adása

13.00 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Irodalmi mozaik, 14.05 Helyesen szlovákul, 14.10 Csárdások, 14.30 Pavilon

PÉNTEK

Budapest 1

9.35 Bor és hatalom, 10.00 Gyöngyök, 10.30 Szomszédok, 11.05 Túraba-kancs, 11.30 A szerelem jogán, 13.05 Szenszáción (kanadai), 14.00 Gyerekeknek!, 16.00 Fűben-lában, 16.30 Ur-gammák, 17.05 Péntek délután, 18.45 Körzeti híradók, 19.00 Familia Kft., 19.30 Híradó, 20.00 Visszatérés Éden-be, 20.45 Tizenhét VOLT, 21.00 Eljen a magyar!, 22.05 Aktuális, 22.30 Szabadlábos (brit), 23.25 Egy nápolyi matematikus halála (olasz)

TV 2

6.00 Jó reggelt, 9.00 Délelőtt a tv 2-vel, 13.10 A következő áldozat, 14.00 Kedves nővérek (német), 14.30 Kakuk!, 15.05 Mila a szupersztár, 15.30 A kis boszorkányok, 16.00 Családi kötelékek, 16.30 Egy úr az úrból, 17.00 Édes hármásban, 17.30 Gazdagok és szépek, 18.05 Sunset Beach, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Dárió, 22.00 Tények, 22.45 Szeszélyes éjszakák

RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 12.10 Acapulco akciósorozat, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.20 Wow!, 14.40 Rajzfilmklub, 15.50 Sweet Valley, 16.15 Az első csók, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.35 100-ból egy, 18.10 Acapulco akciósorozat, 19.30 Fókusz, 19.55 Bérnyilkosok (amer.), 22.10 Híradó, 22.20 RTL Night Klub

Duna TV

5.30 Virradóra, 9.00 Reggeli muzsika, 10.15 Parádé (francia), 11.40 Esti kérdés, 12.35 Kánon, 13.25 Magyar Nemzeti Galéria, 14.40 Chaplin a forgató-szón, 15.00 Budavári séták, 15.05 A körbezárt tenger, 16.00 Miénk a tér, 17.35 Mese, 18.00 Híradó, 19.30 Kon-Tiki (norvég), 20.30 Chaplin, a tengerész (amer.), 20.45 Esti kérdés, 21.40 Rövidre vágva (amer.)

Pozsony 1

14.10 A hangszerek titkai, 14.50 Ég és föld között, 15.05 A kis dokumentum, 15.25 Amerikai komédiák, 16.30 Mindent szabad, 17.10 Gil és Julie, 17.15 Catwalk, 18.00 Televíziós információk kaleidoszkóp, 18.35 Unipóker, 19.10 Esti mese, 20.00 Boris Filan gámsajt, 21.00 Macskák a tetőn, 22.00 Halesun (dán)

Pozsony 2

17.00 Szórakoztató műsor, 17.45 Stoptime, 17.55 Középszlóvakiai magazin, 18.25 Esti mese, 18.40 Stefánia, 19.30 Híradó, 20.00 Hangverseny, 20.55 Televíziós információk kaleidoszkóp, 21.30 Hírek, 22.25 A jazz én vagyok

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Baywatch, 11.00 A gyógyszerár, 11.50 A család, 13.00 Tarzan, 14.00 Ha a napnak nem sikerül (cseh), 15.00 Fayn, 17.00 A fekete gyöngy (argentin), 18.00 Beverly Hills, 90210, 19.30 Alf, 20.00 Végtelen történet (német), 21.40 Szlovákiában ez így van, 22.00 Testre szabott kérdések, 22.45 Hírek, 23.00 Vészhelyzet, 0.00 New York-i zsaruk, 0.50 A nők galériája

Bécs 1

6.10 Gyerekeknek, 8.40 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.15 Nicsak, ki beszél? (amer.), 21.35 A törvény ökle (amer.), 23.15 Razzia (amer.), 0.50 Piranhák (amer.), 2.30 Az utolsó szúrás (német)

Bécs 2

9.05 Kedves Brigitte (amer.), 10.40 Ismétlések, 13.10 Vetélkedő, 13.40 Sorozatok, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Az Öreg, 21.15 Vorarlberg, 22.35 Modern idők, 23.05 Erotikus sorozat

A Szlovák Rádió magyar adása

13.00 Napi krónika, 13.20 Zene, 13.30 Roma magazin, 14.05 Kulturális ajánlat, 14.10 Nészerű zenekari felvételek, 14.30 Pavilon

Komárom a sötét elnyomatás éveiben

A Bach-korszak

(Folytatás az előző számból)

Május 4. A német színészek ma játszottak először az arénában. (...)

Május 6. A ref. kollégium könyvtárának rendezését elvállaltam.

Május 7. A ház asszonya volt nálunk. Csokonai híres Lilláját tehát láttam; magas, sovány öregasszony, ki valamikor szép lehetett. Beleegyezett, hogy az udvart kertté alakítsuk át.

Május 8. Haynau ágyudurrogások közt érkezett városunkba; estére az ablakok kivilágítása elrendeltetett; ezt kibolták és házról házra járt a hajdú. Megtörtént.

Május 9. Reggeli fél 6 óraker szintén ágyudurrogások között távozott Haynau, mint mondják, nem volt megelégedve a komáromiakkal; a kivilágítás gyenge volt és éljent nem kapott. — Délután nagy égháború volt: diónagyságú jég hullott. Ilyen nagy jégesőt régen láttam. (...)

Május 16. A városban lassanként tatarozzák a házakat és újakat is építenek; a katonai épületeket, tereket csinosítják. Nemsokára elenyésznek az 1849-i bombázás nyomai.

Május 17. A „Magyar Emléklapok” 4. füzetét megkaptam, ebből Tompának „A gólyához” c. költeményét ebédnél felolvastam, nagy hatást tett; ezen felolvasásomat azután több helyt ismételttem.

Május 20. Délután Farkas Benő barátunk prédikációját hallgattuk meg az evangélikus templom-

ban, mert mióta a reformátusok temploma leégett, ott tartják őket is az istentiszteletüket. (...)

Május 23. Soónál találtam az öreg Mindszenty Antalt, kivel megismerkedtem és meglátogatván, atyjáról, a híres Mindszenty Sámuel komáromi ref. papról maradt érdekes történelmi könyvtárát megtekintettem. (Ezt aztán időnként használtam). (...)

Június 11. Stettner, ki Pestről jött, beszélt, hogy Klapka emlékirataiért 18 ezer pfrt. honoráriumot kapott, és eddig 20 ezer példány kelt el belőle. (...)

Június 21. A hírlapból olvastam, hogy Meszlényi Jenőt (Kossuth sógorát), többekkel együtt szabadon bocsátották, még jószágát is visszakapta. Elérkezik a kegyelemosztogatás ideje.

Június 23. Mint hallom, a várost meg akarják nyomorítani; a 300 ezer pfrt. kölcsönt, amit a magyar kormány a tűzkárosultaknak adott, a Görgeynek kölcsönzött 150 ezer pfrt-ot és a 150 ezer forintot, mit tíz évre kamat nélkül kapott a város (amiből csak 50 ezret osztott ki), a német kormány visszaköveteli. Pedig csak az árvák pénztára 60 ezer pfrt. magyar bankjegyet adott be a várba elégetésre. Szegény város újra leégsz, újra bombáznak, újra kiönt a víz! (...)

Június 25. A komáromi vásárt tekintettem meg. Bizony gyermekkoromban több volt itt a sátor, mint most a vevő. — A kollégiumi könyvtár rendezésében buzgólkodom.

Június 26. Beálltam a sógorom ügyvédi irodájába önkéntes, fizetetlen írnoknak. (...)

Június 27. (...) Napi életrendem ez idő szerint: 7 óra után keltem, és a délelőtti órákban a francia nyelvben gyakoroltam magamat, olvastam, fordítottam; sokat olvastam: németül regényeket, magyarul történelmi munkákat, régi folyóiratokat és irodalmunk újabb termékeit. Míg Komáromban tartózkodtam, Beöthy Zsigmond sógoromnál családi körben étkeztem; 1 óraker szoktunk ebédelni; 3 órától 7-ig a kávéházat látogattam, néha kettőt is, ahol éppen társaságot találtam. (...) Esti 7 óraker rendszeresen hazamentem, és vacsora után olvastam, írtam 10 vagy 11 óráig. Könyvtáramból nagy előzékenységgel láttam el az egész rokonságot és barátaimat olvasmányokkal. Sokat írtam, másoltam mezevesesebb történelmi cikkeket, naplókat, stb.

(Folytatása következik)
id. Szinyei József

Olvastamár?

A közelmúltban jelent meg a Szabad Tér kiadó gondozásában **Nemeskürty István**, a neves irodalom- és filmtörténész életrajzi fogantatású legújabb könyve **Elrepült a gyors idő** címmel. Az olvasóknak azok a tíz- és százazrei, akik Nemeskürty tanár úr rendkívül olvasott és népszerű kötetei révén gyarapították irodalom- és filmtörténeti ismereteiket, s mélyítették el nemzeti önismeretüket, bizonyára nagy érdeklődéssel olvassák majd ezt a könyvet is, amelyben a szerző elvezeti őket a magyar filmgyártás és -művészet „aranykorába” és megismerheti a Nemeskürty-könyvek elő- és utóéletét. Mindezt átszövik gyermek- és felnőttkori emlékei. Megtudjuk például, hogy Nemeskürty Istvánt ezernyi szál fűzi a Felvidékhez: „Édesanyám családjának örök traumája maradt — írja —, hogy a csehszlovák katonaság 1919-ben éjszaka kikerget-

te őket komáromi otthonukból, hogy házukat, vagyonukat, ingóságait soha többé vissza ne kapják. A Duna jobb partján és a közeli Neszmély községben telepedtek meg. Anyám és apám itt ismerkedtek meg. Apám anyai ágú ősei, a nemeskürtyi (Nyitra megyei) falu, királyi postamesterek falva, amint a név mutatja) a Kissek nemzedékeken át postamesterek voltak.” Nemeskürty István édesapját eredetileg Grössingernek hívták és 1933-ban magyarosított édesanyja nemesi előnévvel.

Nemeskürty István okos és bölcs szavai nyomán a könyv lapjairól kikerekedik előttünk nemcsak egy szerény és rendkívül művelt humanista tudós fordulatokban gazdag és olykor a nélkülözésektől sem mentes élete, de egyben a „Jenyomatát” is kapjuk leköszönő századunk történéseinek is.

(th)

A király asztalára is jutott az ingyenceknek való csemegéből

Komáromi vizahalászat a XVI. században

(Folytatás az előző számból)

Minden útikért meghatározott fizetésük járt. Egy bécsi fuvarért 5 magyar forint és 20 dénár, vagy 4 forint és egy mérő zab járt; ha hosszabb utat tettek, a fizetésre nézve előre megegyeztek. Ezenkívül fel voltak mentve minden adózás és őrség alól.

Mikor pedig a kaszálás idején Komárom többi lakóival együtt két napig ők is ingyen szolgálatot tettek a várbirtokon, mint a többinek, nekik is egy kupa só járt.

A vágrókok ismervén a szekeresek kötelezettségeit, magánügyeikben is felhasználták őket; s ha jó szívvvel nem akartak engedelmessé válni, erővel kényszerítették őket szolgálatra. E visszaéléseknek azzal akart véget vetni Ferdinánd, hogy a vágrófnak meghagyta, miszerint magánügyben csak kölcsönös megegyezés és megalkuvás esetén vehetik igénybe a szekereseket.

A terjedelmes határozat utolsó pontjában inti a király a vágróftól és Komárom lakóit, hogy a kölcsönös bosszantásokat, civódásokat és engedetlenséget hagyják abba. A város lakói tartásuk kötelességüknek az őfelsége részéről odarendelt vágróftól, mint törvényes felsőbbiséget elismerni, tisztelni, s neki e ha-

tározat alapján mindenben engedelmessé válni.

Mondanunk sem kell, hogy e királyi határozat, mely alól a furfangos vágrókok ezer kibúvót találhattak és találtak, sehogy sem elégítette ki komáromiakat. Már maga az utolsó pont — hogy tudniillik a vágróftól, (aki tulajdonképpen csak az udvar ispánja volt) tartoznak feljebbvalójuknak tekinteni — nyílt megtagadása volt a város régi privilégiumainak. Egészen új és fölötte kellemetlen teher volt a vágrófnak engedélyezett elővásárlási jog. Ilyenről a komáromi halászok azelőtt sohasem hallottak. Ellenkezett az ősrégi céhszabályokkal, a naszádosoknak és a hadi népeknek megadott halászati engedély. Törvénytelen volt a köteles negyedrészesnek a Duna egész vonalára való kiterjesztése is; mert a régi szabados halászat — legalább a nemes halakra — ezzel teljesen megszűnt.

Hogy az új királyi határozat magával a halászcéh levelével is ellenkezésben állott, azt könnyen kimutathatjuk.

Komárom halászsága — írja Herman Ottó fölötte érdekes és szép művében — a császári szabadalmat, mint a céh alapját 1606-ban nyerte. Ez az állítás megfelel ugyan a valóságnak, de hozzá kell tennünk, hogy a Lipót megerősít-

tette artikusokról már I. Ferdinánd király azt mondja, hogy fölötte régiek, azaz a komáromi halászok céhszabályai a lehető legrégebbek közül valók.

A Lipót által megerősített céhlevél miseszolgáltatás, zászlófelállítás stb. kötelezettségével kezdődik. Ugy az „öreg halász”, mint a „kocás” szombaton este köteles volt a vizekről megtérni, hogy a vasárnapot megülje. Csak ha vihar, vagy más baj érte, igazolták elmaradását, egyébként az öreg halász 2 frt, a kocás 1 frt büntetést fizetett. Újévkor történt a főcéhmester és a céhmester választása, akik az artikusokra esküt tettek. Ha valakit rajtacsíptek, hogy a „rekesztés”-ben halászott, 4 frt bírságot fizetett, nagyobb kihágás esetén pedig eltiltattott a „szabados halásztól”. Ha egy helyen több halász találtkozott, a tanyavetés sora azon volt, aki legelőször érkezett. Az illető ilyenkor feltűzte őrfáját, s csak mikor hálóját beszedte, akkor vette le ismét. Amint ez megtörtént, a következőnek legett ki kellett vetnie hálóját, mert késedelem esetén 50 pénzbírságot fizetett. Aki a céhnek nem volt tagja és mégis halászott, attól a halat elvették. A Dunán — mondja az egyik artikus — a halászat szabados; de ha a céhbéli az uraság vizében akar halászni, azt előre be kell jelentenie; a köteles halból pedig (viza, tok és sörög) a negyedrészt az uraságnak be kell szolgáltatnia. Aki ezt elmulasztja, kiöböktetik a céhből. Ez utóbbi ponthoz némi magyarázatot kell fűznünk.

(Folytatása következik)

Takáts Sándor

GABRIELLA SALON

Férfi és női fodrászat

Minden 5. alkalommal

* hölgyvendégeinknek 50 százalékos kedvezményt nyújtunk,
* férfi vendégeinknek és gyermekeknek pedig **INGYEN** nyújtunk szolgáltatást.

Cím: Dunajské nábr. 1151,
945 01 Komárno
Telefonszám: 0903 351 648

Nyitvatartás:

Naponta 8.00 és 20.00 óra között



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK



Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, utcabelinek és mindazoknak, akik 1998. szeptember 25-én elkísérték utolsó útjára, a marcelházai temetőbe a szeretett férjet, édesapát, nagyapát és testvért,

Hagye Bélát,

aki hosszú betegség után, 66 évesen távozott szerettei köréből.

Köszönjük a sok virágot, koszorút, búcsúszavakat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalomunkat.

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt kollégáknak, szomszédoknak és mindazoknak, akik a szeretett férjet, édesapát és nagyapát,

Petrók Imrét
(Komárom)

szeptember 24-én, 66 éves korában elkísérték utolsó útjára, a komáromi katolikus temetőbe.

Köszönjük a virágokat és a részvételnilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalomunkat.



A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK

Csak az hal meg, akit elfelejtünk.

Fájó szívvel emlékezünk halálának nyolcadik évfordulóján

Szabó Zoltánra,

akit a kegyetlen halál 1990. szeptember 28-án, 48 éves korában ragadott ki szerettei köréből.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Szeretetét és jószágát soha nem feledjük. Szerető felesége, 3 gyermeke családjukkal.



Szeptember 28-án múlt egy éve, hogy utolsó dobant a szerető férj, édesapja és nagyapja

Beke Gyula
(Nemesócsa)
nemes szíve.

Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá velünk együtt ezen a szomorú évfordulón.

A gyászoló család



Fájó szívvel emlékezünk halálának harmadik évfordulóján

Házi Györgyre
(Ekel).

Felesége, 2 fia, 2 menyé, 4 unokája

APRÓHIRDETÉSEK

• **Írógépek, zsebszámológépek, pénztárgépek javítása.** Cím: Františkánov 1, Komárno, telefonszám: 0819/713 240.

• **Eladó** félkész családi ház (sorház) tartozékokkal (ajtók, ablakok, radiátorok, stb.) Komáromban, a Benében vagy elcserélem háromszobás, magántulajdonban lévő lakásra. Ár megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/720 550.

• **Alsótagozatosok számára bármilyen tantárgyból korrepetálást vállalok.** Telefon (este): 0819/730 543.

• **Gyorsan közvettek hitelt építkezéshez vagy lakásfelújításhoz.** Telefonszám: 0901 723 901.

• **ALFA TEAM** – könyvelés, adók, bérszámfejtés, tanácsadás. Telefonszám: 0905 530637, 0819/720 582.

• **Eladó** új, lával kombinált, szétválasztható ülögarnitúra (3+2 fotek+ 2 puft). Ár 15 000 Sk. Telefonszám: 0819/786 057, 0905 403 929.

• **Predám** tekvicové semienka pražene, 60 Sk/l a surové (40 Sk/l). Adresa: Chotin, Stanica 475. Telefon: 0905 497 757.

• **Eladó** sült tökmag, literje 60 Sk és nyers tökmag (40 Sk/l). Cím: Hetény, Álomás utca 475. Telefonszám: 0905 497 757.

• **Jóslás tenyérből és kártyából.** Érdeklődni lehet hétköznapon a 0819/726 636-os telefonszámon.

• **Kutyakozmetika!** Okleveles kutyakozmetikus. Telefonszám: 0903 465 156, 0819/703 304 (este).

• **Strihanie psov!** Vyučená kozmetička. Telefon: 0903 465 156, 0819/703 304 (este).

• **Elcserélem** szövetkezeti dupla-garzon (44 m²) lakásomat kis háromszobásra (hozzáfizetés max. 100 000 Sk) a Vág lakótelepen. Telefonszám: 731 777.

• **Vennék** szoba-konyhás lakást Gútán. Telefonszám: 0819/942 218.

• **Autóülések és karosszéria kárpitjavítás Gútán.** Telefonszám: 0819/942 902.

• **Eladó** Bátorkeszin 4 szoba + konyha, összkomfortos, gázfűtéses családi ház gazdasági épületekkel és garázzsal. Telefonszám napközben: 0819/97 333, 20.00 után: 0819/97 188.

• **Multinacionális cég pozitív gondolkodású, ambiciózus munkatársakat keres manageri állásra.** Telefonszám: 0905 211 363.

• **Predám** rodinný dom v Komárne. Telefon: 0819/741 239.

• **Eladó** Szatelit Amstrad 300 erősségű fej, 20 m vezetékkel, valamint mosdókagyló csappal. Telefonszám: 0819/941 281.

• **Fuvarozást vállalok** 1-tónnás teherautóval (9 m³ raktér). Telefonszám: 0709/928 366.

• **Eladó** 1500-as Moszkvics új alkatrészekkel. Cím: Nemesócsa 56.

• **Vennék** szoba-konyhás lakást Gútán. Telefonszám: 0819/942 218.

• **Megbízható, intelligens embereket keresek** irodai munkára mellékállásban. Telefonszám: 0905 535 891.

• **Eladó** 2-éves nőstény német boxer és arany színű angol kokkerspániel. Telefonszám: 92 314, 92 9250.

• **Eladók** 22 cm széles, új, bordás radiátorok jutányos áron. Telefonszám: 0819/92 292.

EURO-ROLLPLAST kft.
azonnal belépéssel alkalmaz
Prága és Ostrava környékére
profli üzletkötőket.

Telefon/fax: 0819/97 423,
0042060/30 29 95.

ROLEX, Bátorové Koshiy,
Podkopcová 67,
telefon/fax: 0819/974 23,
mobil: 0905 351 065.

• **Nagyon szép szobai datolyapálma** eladó. Telefonszám: 0819/710 572.

• **Építkezésre alkalmas nagy telek** Gútán, a központban eladó. Telefonszám: 0819/942 194.

• **Eladó** 1300 db APATIN tetőcserép jutányos áron. Elvihető kisebb mennyiségben is. Telefonszám: 0818/85 358.

• **Szeretne fogyni, javítani egészségi állapotán?** HERBALIFE. Telefonszám: 0819/726 570.

• **Bérbe vennék** szoba-konyhás lakást vagy garzont Komáromban (3000 koronáig). Telefonszám: 0819/726252.

• **Két db fejőscske eladó.** Ár megegyezés szerint. Cím: Krajcsi István, Búcs 434.

• **Eladó** Š 120 STK után. Ár megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/786 786 (17 óra után).

• **Eladó** Komáromban szoba-konyhás lakás a Bauring lakótelepen. Telefonszám: 741 115 (18 és 21 óra között).

• **Alberletbe szoba-konyhás lakás** kiadó. Telefonszám: 0819/711 204.

Mate radi speciality a dobré občerstvenie?

Bufet „U MATKY” vās oca-káva. Nájdete ho na trhovisku (pod železničnou stanicou) denne od 6.00 do 16.30 hod. Ponúkame: hamburgery, hot-dogy, domáce pečenie klo-básy, jeleni guláš, držkový perket a ďalšie speciality, si-roky vyber nealkoholických a alkoholických nápojov.

• **Redőnyök, szúnyogháló, szalagfüggönyök, relaxák és garázsajtók szerelését** jutányos áron vállaljuk. Várjuk profi üzletkötők jelentkezését.

• **Eladó** kiskerekű utánfutó (8-ládás, féderes, házi gyártmány). Telefonszám: 0819/942 515.

• **Kisebb-nagyobb datolyapálma és** fikus eladó. Telefonszám: 0819/782 517.

• **Eladó** Renault 20 1600, gy. év 1978, STK 2000-ig, kitűnő állapotban. Ár 35 ezer Sk. Telefonszám: 0905 428 645 (16 óra után).

• **Eladó** szekrényes AVIA 30, STK 1999/augusztus, ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet a 0905 643 417-es vagy a 941 137-es telefonszámon.

• **Eladó** Skoda 100, STK, festés után. Telefonszám: 0819/942 146.

• **Eladó** háromszobás szövetkezeti lakás Gútán, a Partizán utcában. Telefonszám: 0905 387 876, vagy 0819/943 057 (este).

• **Eladó** Lada Samara, gyártási év: 1990. Telefonszám: 0819/942 676.

• **Eladó** szekrényes Avia 31, gy. év: 1992, ára 185 ezer Sk + AFA, 16,5 tonnás háromtengelyes pótkocsi, gy. év 1991, ára 185 ezer Sk + AFA, Citroen ZX, 19 diesel 64, gy. év 1992, kitűnő állapot, ára 180 000 Sk, Daewoo Nexia 1,5 GLS 10/97, ABS, klíma, stb., ára 311 000 vagy lízing lehetőség.

• **Eladó** Mercedes 190 dízel, kitűnő állapot, gy. év 1986, ára 180 000 Sk, Fiat Tipo benzín, eredeti állapot, 1. tulajdonos, ára 150 000 Sk, Peugeot 406 coupé, full felszerelés, gy. év 1998, ára megegyezés szerint, vagy lízing, Peugeot 405 2i benzín, ABS, klíma, stb., gy. év: 1993, ára 240 ezer Sk, Renault 19 dízel, kitűnő állapotban, gy. év 1993, ára 188 ezer Sk, Ford Courier (Pick up), gy. év 1994, ára 209 ezer Sk, Skoda Favorit benzín+gáz, gy. év 1991, ára 105 ezer Sk, Skoda Favorit, elektron kerék, rádió, ára 105 ezer Sk, Oltcit, 1. tulajdonos, 30 000 km, eredeti állapot (hibás motor), ára 23 ezer Sk, VW Golf Cabriolet 1,8i, kitűnő állapot, ára 155 ezer Sk. Telefonszám: 0706/948 18, 0905 607063.

• **Eladó** régebbi családi ház Bogyán, a nagymenyéri termálfürdőtől 6 km-e. Telefonszám: 0709/923203.

• **Eladó** Simson S51-es (1985, 16 ezer km) 12 000 koronáért, ill. megegyezés szerint. Telefonszám: 0905 381 835.

• **Eladó** Gútán 2-szobás, összkomfortos családi ház. Érdeklődni lehet 8 és 20 óra között a 941 816-os telefonszámon.

• **Sürgősen elcserélem** 2-szobás (3-szobásra átépítendő) állami lakásomat 1-szobásra, vagy dupla garzonra (+ hozzáfizetés). Továbbá eladó olcsón fekete-fehér tv. Tel.: 0819/700 304.

• **Eladó** 10x10-es családi ház Komáromfűsön. Ár megegyezés szerint. Telefonszám (16 óra után): 0819/796 390

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük
október 3-án Helga
október 4-én Ferenc
október 5-én Aurél
október 6-án Brúnó, Renáta
október 7-én Amália
október 8-án Koppány
október 9-én Dénes
nevű kedves olvasóinkat és mind-
azokat, akik ezen a héten ünneplik
születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Gútán: Gógh Attila és Magyar An-
gelika, Szabó Zsolt és Velmovská
Adriana, Nyeste Gyula Tamás és
Borka Mária.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek:
a búcsi Halász Bianka, a martosi
Moravcsík Akos, az ímelyi Mikovics
Renátó, a komáromfűsi Csicsó Valen-
tinné és Kálózi Zsuzsanna, a ko-
lozsnémai Ledeczky Jennifer, az új-
gyallai Szabó Nikolett, a szentpéteri
Kaján Róbert, a perbetei Vígh Anett,
az órsújfalusi Gergely Hilda, a csal-
lókőzaranyosi Halasi Rebecca, a
naszvadi Bobek Patrik, a komáromi
Horváth Elizabeth, Cservenka Béla,
Skronka Tibor, Mikes Gábor, Schmi-
deg Emese, Vajda Jakab és Halász
Máté.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre
távoztak sorainkból: a komáromi
Török Zsuzsanna (43 éves), Szakács
József (92 éves), Harapková Etela
(80-éves), Boros Irén (64 éves),
Marie Vepřeková (84 éves), Ponty
Ilona (69 éves), Bořanský Valéria
(57 éves), Čičó Julianna (68 éves)
és Ďurina Peter (75 éves), a madari
Bóna András (72 éves), a lakszakál-
lasi Hodosi Ferenc (79 éves), a me-
gyercsi Gondék Veronika (76 éves),
az ógyallai Vicena Julianna (73
éves) és Vrābel Erzsébet (78
éves), a csallókőzaranyosi Fe-
renczi János (71 éves), a fűsi
Nagy Ferdinánd (65 éves), a mar-
celházi Hague Béla (66 éves) és
Klányi Anna (75 éves).

Emléküket megőrizzük!

Dél-Komáromban
a Thermál fürdővel
szemben minőségi

ÚJBOROK

kaphatók üvegben
vagy karnában

Ezerjő	82 Ft/l
Olasz rizling	82 Ft/l
Muskotály	92 Ft/l
Kékfrankos	95 Ft/l

Nyitva:

minden nap
8-tól 19 óráig

LABDARÚGÁS

III. liga, nyugati csoport
A 10. forduló eredményei:
Ógyalla – Nové Mesto 3:3, Udvard
– KFC 1:1, tíz forduló után az ógyal-
laiak a 10., Komárom a 15. helyen
áll a bajnoki táblázaton.

IV. liga, nyugati csoport
Bánov – Gúta 2:3 a 8. fordulóban.
Gúta a 6. helyre jutott fel a bajnoki

táblázaton.

V. liga F csoport
A 8. forduló eredményei:
Alsópél – Ímely 2:3, Perbete – Nasz-
vad 2:0, Szőgyén – Vágfüzes-Káva
9:0, Madár – Hronské Klačany 5:2,
Szímő – Újgyalla 0:4, Nemesócsa –
Kmetovo 0:2.

VÍZIMOTORIZMUS

Szeptember 26-án és 27-én a po-
zsonyi Dinamo-Energia vízimotoros
szakosztálya nemzetközi versenyt
rendezett az O-250, 350, 500, 700,
S-550, 850, T-550 és 850 kategó-
riában, valamint Szlovák Bajnoksá-
got az OSY 400-as kategóriában, a
Szlovák Kupa versenysorozatban
pedig a juniorok küzdöttek. E rangos
versenyben a Lodlar klub versenyzői
is részt vettek és szép eredmé-

nyeket értek el.
Szlovák Kupa – Junior kategória: I.
Kuchta Kristián, III. Máté Viktor, IV.
Pécs Roland.
Szlovák Bajnokság – OSY 400-as
kategória: I. ifj. Bazinsky Miroslav.
Nemzetközi verseny – O-350-es
kategória: IV. ifj. Szórád Rudolf
(csónaksérülés miatt idő előtt befe-
jezte a futamot).

–tocsí–

CSELGÁNC

A magyarországi Koroncón rendezték meg a TUTTI KUPA nemzetközi
cselgáncsversenyt, amelyen szlovén, osztrák, magyar és szlovák képvisel-
tetben 21 csapat versenyzői mérték össze tudásukat. A gútai versenyzők
közül az idősebb diákok kategóriájában Zahorec Norbert a 48 kg-os súly-
csoportban, a serdülő fiúk 55 kg-os kategóriájában pedig Szabó Akos első
helyet szerzett. Csütörtöki Marián a serdülő fiúk kategóriájában az 50 kg-os
súlycsoportban ezüstérmes, Szabó Attila (81 kg) pedig bronzérmes. A lán-
yok versenyében Fülöp Edit az 52 kg-os súlycsoportban a harmadik helyet
szerezte meg.

A gútai cselgáncsozók minden sportolni vágyó fiatal szeretettel várnak
tagjaik közé. Jelentkezni lehet 8 éves kortól, minden hétfőn és pénteken
17 óráig a Palkovich utcai alapiskola tornatermében.

–tók–



Predám 2,5
izbový dom,
pozemok 19
árov, pöda 1,5
ha, voda, elekt-
rina, ústredné
kürenie v Ma-
lom Ostrove.
Telefón:
0819/942 959.

KÖSZÖNTŐ

Október 1-jén ünnepli
50. születésnapját

valamint házasságkötésük
25. évfordulóját feleségével



Nagy Béla,



Erzsébettel

Laki-réten.

E hettős ünnep alkalmából szívből gratulál fiuk, lányuk,
menyüek, vejük, két unokájuk Vivike és Klaudika, valamint
az egész rokonság.

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—
press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszer-
kesztő—helyettes Németh István. Roovatvezető: N. Kulacs
Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztő-
ségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősé-
ge, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/731
267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 948 03 Kolárovo. Telefon és
üzenetrögzítő 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizeté-
seket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk
vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvi LLSA Nyomdaüzem. Ter-
jesztő a Postal Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Járásí bajnokságok II. osztály,
a 6. forduló eredményei:
Keszegfalva – Path 3:1, Szentpéter
– Szilos 2:0, Búcs – Nagykeszi 0:1,
Hetény – Csallókőzaranyos 1:0,
Marcelháza – Lakszakállas 8:0, Du-
namocs – Bátorkeszi 2:1, Izsza – Ór-
sújfalu 4:0

A bajnokság állása:

Marcelháza	6	5	0	1	18:6	15
Keszegfalva	6	5	0	1	13:7	15
Szentpéter	6	3	2	1	9:6	11
Hetény	6	3	2	1	8:8	11
Aranyos	6	3	0	3	21:14	9
Path	6	3	0	3	14:13	9
Szilos	6	3	0	3	8:10	9
Nagykeszi	6	3	0	3	6:11	9
Izsza	6	2	1	3	11:7	7
Bátorkeszi	6	2	1	3	12:12	7
Dunamocs	6	2	0	4	6:9	6
Órsújfalu	6	1	2	3	4:9	5
Búcs	6	1	1	4	13:21	4
Lakszakállas	6	1	1	4	10:20	4

Járásí III. osztályú bajnokság.
A 6. forduló eredményei:

Karva – Ekel 1:3, Bogya+Gellér –
Gúta B 0:5, Duna FK – Ifjúságfalva
4:1, Martos – Tany 3:1, Megyercs –
Bogyarét 13:0

A bajnokság állása:

Martos	6	6	0	0	26:2	18
Gúta B	6	5	1	0	27:7	16
Megyercs	6	4	1	1	27:6	13
Duna FK	6	4	0	2	17:7	12
Ifjúságfalva	6	4	0	2	10:12	12
Ekel	6	2	2	2	10:10	8
Bogya+Gellér	6	1	1	4	4:23	4
Tany	6	0	3	3	6:10	3
Karva	6	0	0	6	5:20	0
Bogyarét	6	0	0	6	0:35	0

Járásí ifjúsági bajnokság
A 6. forduló eredményei.

Ímely – Nemesócsa 5:1, Hetény –
Csallókőzaranyos 0:1, Dunamocs –
Bátorkeszi 0:14, Izsza – Duna FK 3:2

8-14 éves diákok bajnoksága
A keleti csoport állása
a 3. forduló után:

Marcelháza	3	3	0	0	23:5	9
Perbete	3	3	0	0	12:3	9
Ímely	3	2	0	1	13:8	6
Újgyalla	2	1	1	0	8:3	4
Madár	3	1	0	2	9:10	3
Szentpéter	3	0	2	1	2:7	2
Búcs	3	0	1	2	1:12	1
Hetény	2	0	0	2	4:11	0
Bátorkeszi	2	0	0	2	0:13	0

A nyugati csoport állása
a 3. forduló után:

Bogya+Gellér	3	2	1	0	16:3	7
Nemesócsa	2	2	0	0	21:3	6
Keszegfalva	3	2	0	1	13:5	6
Izsza	3	2	0	1	9:11	6
Lakszakállas	3	1	1	1	9:6	4
Aranyos	3	1	0	2	13:9	3
Órsújfalu	3	1	0	2	8:12	3
Naszvad B	2	0	0	2	1:17	0
Nagykeszi	2	0	0	2	0:24	0

–bd–

Köszönjük,
hogy megvásárolja
lapunkat
és gyarapítja a

Dunatáj

olvasóinak
sorait!